

# धमकी देकर किशोर गृह के अधीक्षक पर नाबालिग ने की फायरिंग

आरोपी पूर्व में किशोर गृह में बंद रह चुका है

धौलपुर, (निस)। राजकीय बाल सम्प्रेषण एवं किशोर गृह धौलपुर के कार्यालय अधीक्षक पर बुधवार देर रात एक नाबालिग द्वारा जान से मारने की नीयत से फायरिंग करने का मामला प्रकाश में आया है। इसमें अधीक्षक बाल-बाल बच गया। अधीक्षक ने घटना की सूचना पुलिस को दी।

बाल सम्प्रेषण एवं किशोर गृह धौलपुर के अधीक्षक दीपेन्द्र सिंह शेखावत ने बताया कि बुधवार शाम को वह अपने अधीनस्थ कर्मचारी गोरेलाल के साथ राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह धौलपुर परिसर में बैठा हुआ था। इसी समय एक नाबालिग हाथ में पिस्तौल लेकर परिसर में घुस आया। जिसने धमकी देते हुए पूछा कि यहां जेलर कौन है। किशोर ने धमकी भरे अंदाज में कहा कि किसकी हिम्मत है कि मुझे भरतपुर जेल में भेजे। इसके बाद उसने पिस्तौल को हवा में लहराते हुए फायर कर दिया। इसके बाद नाबालिग आरोपी ने अधीक्षक पर पिस्तौल तानकर दो फायर किये। इस दौरान



किशोर गृह अधीक्षक ने घटना के बारे में पुलिस को सूचना दी।

अधीक्षक ने पानी की टंकी के पीछे छिपकर अपनी जान बचाई। आरोपी ने जाते-जाते मैन गेट के पास से

पीड़ित को जान से मारने की धमकी भी दी। पीड़ित ने पूरी घटना की जानकारी नजदीकी पुलिस चौकी एवं

सदर थाना प्रभारी को फोन पर दी। इस पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटनास्थल का मौका मुआयना

## फायरिंग के दौरान अधीक्षक ने पानी की टंकी के पीछे छिपकर अपनी जान बचाई

किया एवं सीसीटीवी कैमरे के फुटिज खंगाले। अधीक्षक ने ऑफिस रिकॉर्ड की जांच की तो पता चला कि आरोपी वर्ष 2021 में बाल सम्प्रेषण गृह धौलपुर में बंद रह चुका है। इसकी सूचना पुलिस थाना सदर धौलपुर को भिजाया जा चुका है।

अधीक्षक ने बताया कि आरोपी के खिलाफ थाना कचनपुर, कोतवाली धौलपुर, थाना निहालगंज धौलपुर, थाना सैपड़ में कई मुकदमे दर्ज हैं। पीड़ित अधीक्षक ने एसपी से किशोर गृह परिसर में सुरक्षा व्यवस्था बढ़ाए जाने व मैन गेट पर चौबीसों घंटे हथियारबंद सुरक्षा जवान लगाने की मांग की है।

# डॉ. सतीश पूनिया का चित्तौड़गढ़ के बड़ी सादड़ी में भव्य स्वागत-अभिनंदन, उमड़ा जनसैलाब

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ने भगवान श्रीकृष्ण के प्रसिद्ध तीर्थ श्रीसांवलिया सेठ के दर्शन कर प्रदेश की तरक्की व खुशहाली की कामना की



बड़ी सादड़ी में भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया।

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार के 8 वर्ष के सुशासन के उपलक्ष्य में भाजपा के प्रदेश स्तरीय जनसंपर्क अभियान के तहत चित्तौड़गढ़ प्रवास पर पहुंचे भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया का बड़ी सादड़ी में कार्यकर्ताओं एवं आमजन द्वारा भव्य स्वागत और अभिनंदन किया गया।

डॉ. पूनिया ने निम्बहोड़ा में भारत की एकता और अखंडता के लिए अपना सम्पूर्ण जीवन समर्पित करने वाले, जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी को पुष्पांजलि अर्पित कर उन्हें नमन किया साथ ही मोदी सरकार की सफलता 8 वर्ष की ऐतिहासिक

उपलब्धियों को लेकर पत्रक बांटकर आमजन से संवाद गया। इस दौरान डॉ. पूनिया के साथ प्रदेश उपाध्यक्ष एवं सांसद सीपी जोशी, पूर्व मंत्री श्रीचंद कुपलानी, विधायक कल्पना देवी सहित स्थानीय जनप्रतिनिधि, पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

डॉ. पूनिया ने प्रदेश के सबसे छोटे और घाटी में बसे कनेरा मंडल (चित्तौड़) के कार्यकर्ताओं के साथ मंडल अध्यक्ष जगल किशोर धाकड़ के नेतृत्व में बुध सशक्तिकरण को लेकर चर्चा की और घाटी स्थित माता जी के दर्शन कर प्रदेश की तरक्की की कामना की। कनेरा घाटा क्षेत्र में डॉ. पूनिया ने

महाराज उत्तम स्वामी का आशीर्वाद लिया। चित्तौड़ में भगवान श्रीकृष्ण के प्रसिद्ध तीर्थ श्री सांवलिया सेठ के दर्शन कर आशीर्वाद लिया और प्रदेश की तरक्की व खुशहाली की कामना की। डॉ. सतीश पूनिया ने कपसन से पूर्व विधायक बड़ी जाट के बड़े भाई मोहन जाट के निधन पर आज उनके निवास स्थान सिंहपुर ग्राम (चित्तौड़गढ़) पहुंचकर श्रद्धांजलि अर्पित की और परिजनों को ढांडस बंधाया।

इससे पहले वे मंगलवाड़ पहुंचकर बड़ी सादड़ी से विधायक ललित कुमार ओस्तवाल की सुपुत्री के विवाह में सम्मिलित हुए।

# जेईई-मेन-2022: पहले दिन बी-आर्क की परीक्षा हुई

कोटा, (निस)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा गुरुवार से शुरू हो गई। पहले दिन बी आर्कटेक्निक के लिए परीक्षा हुई। कोटा में एकमात्र परीक्षा केन्द्र पर यह परीक्षा हुई। वृं दी स्थित वेदांत इंजीनियरिंग कॉलेज में निर्धारित मापदण्ड के आधार पर यह परीक्षा आयोजित की गई। बीई-बीटेक के लिए मुख्य परीक्षा 24 जून से शुरू होगी, जो कि 29 जून तक चलेगी। यह परीक्षा देश-विदेश के 521 परीक्षा शहरों में आयोजित की जाएगी।

यह परीक्षा 12 शिफ्टों में सुबह 9 से 12 एवं दोपहर 3 से 6 बजे तक होगी। प्रवेश पत्रों में स्टूडेंट्स को परीक्षा संबंधित सभी दिशा-निर्देश जारी कर दिए गए हैं। पहले सेशन के लिए 9 लाख विद्यार्थियों ने रजिस्ट्रेशन करवाया है। कोटा में चार परीक्षा केन्द्र बनाए गए हैं जिसमें गुरुकुल इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी रानपुर में दो परीक्षा केन्द्र, बाल कृष्ण इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी रानपुर, वेदांत कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी

जाखमुंड वृं दी शामिल है। एलन कैरियर इंस्टीट्यूट के कैरियर काउंसलिंग एक्सपर्ट अमित आहूजा ने बताया कि स्टूडेंट्स पेपर प्रारंभ होने से 10 मिनट पूर्व दिए गए सिस्टम पर लॉगिन कर सकता है। लॉगिन कर स्टूडेंट्स को दिए गए इंस्ट्रक्शंस को अच्छी तरह से पढ़ना चाहिए। स्टूडेंट्स परीक्षा के दौरान प्रश्न पत्रों को हल करने की स्पीड एवं एक्ज्यूरीसी में संतुलन बनाए रखें, ताकि उनका प्रश्न पत्र निश्चित समय में हल हो सके।

# युवक को निर्वस्त्र कर पीटा, सिर के बाल काटे और गाड़ी भी तोड़ी

जैसलमेर, (निस)। जैसलमेर में बदमाशों ने एक युवक के साथ मारपीट कर उसको निर्वस्त्र कर और सिर के बाल काट कर तथा उसकी गाड़ी को तोड़ दिया। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस अलर्ट हुई।

सदर थानाधिकारी देवकिशन ने बताया कि पीड़ित युवक केसुओं की बत्ती का बताया जा रहा है तथा मारपीट करने वाले युवक सोजियों की ढाणी चांघन के बताए जा रहे हैं। इस मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है तथा एक युवक को पकड़ा है। पीड़ित के बयानों के आधार पर आरोपियों की तलाश कर घटना की पड़ताल कर रहे हैं। मामला एक्सट्रा मेरिटल अफेयर का बताया जा रहा है, जिसके चलते युवक के साथ हैवानियत की गई।

## मामला एक्सट्रा मेरिटल अफेयर का बताया जा रहा है, जिसके चलते युवक के साथ हैवानियत की गई

पीड़ित अली खान के चाचा के लड़के ने गुरुवार को मुकदमा दर्ज करवाया है।

थानाधिकारी ने बताया कि हमने मुकदमा दर्ज कर लिया है तथा घटना में शामिल एक युवक को गिरफ्तार भी कर लिया है। बाकी युवकों की भी तलाश जारी है।

# पाकिस्तान बॉर्डर पर तेज धमाके के साथ दिखी रोशनी

सूरतगढ़, (निस)। राजस्थान में पाकिस्तान बॉर्डर से सटे इलाकों में हुई एक घटना ने सभी को हैरान कर दिया। यहां आसमान में तेज धमाके के साथ दिखी रोशनी से सनसनी फैल गई।

बताया गया कि यह रोशनी पाकिस्तान बॉर्डर की तरफ जा रही थी। घटना श्रीगंगानगर के सूरतगढ़ में करीब 8:30 बजे की है। आसमान में अचानक तेज धमाके के साथ एक रोशनी दिखाई दी। रॉकेट जैसी दिखने वाली यह रोशनी धीरे-धीरे आगे बढ़ती दिखी। इस दौरान कुछ लोगों ने इसका वीडियो भी बना लिया। यह रोशनी सूरतगढ़ के अलावा बीकानेर, खाजूवाला और रावला तक दिखाई दी। आशंका है कि बॉर्डर के आस-पास ये जमीन पर गिरे हैं। हालांकि, अभी तक इसकी पुष्टि नहीं हुई है। इस घटना के बारे में स्थानीय प्रशासन जानकारी जुटाने में लगा है। सूत्रों के हवाले से ये जानकारी मिली है कि 8-10 आगे के गोलों का यह समूह सूरतगढ़ के आसमान से गुजरा था। पाकिस्तान के बॉर्डर क्षेत्र की तरफ यह रोशनी जाती हुई दिखाई दी थी। यह आग के गोले उड़ाने पिंड हैं या कुछ और इसकी अभी तक पुष्टि नहीं हो पाई है।

# 8.60 लाख की नकदी व 3.50 लाख के जेवर चोरी का मामला दर्ज

डुंगरपुर, (निस)। बिछीवाड़ा थाना इलाके के घडमाला में चोर सृने घर के दरवाजे और अलमारी के ताले खोलकर 3 लाख 50 हजार के जेवर और 8 लाख 60 हजार नगद चोरी करके ले गए थे। प्राप्त जानकारी के अनुसार बिछीवाड़ा थानानगर्त घडमाला में चोर सृने घर के दरवाजे और अलमारी के ताले खोलकर 3 लाख 50 हजार के जेवर और 8 लाख 60 हजार कैश चोरी करके ले गए घटना एक महीने पहले की है।

इस दौरान पीड़ित अपने स्तर पर सामान खोजने में लगे रहे और सफलता नहीं मिलने पर बुधवार शाम को मामला दर्ज कराया है। बिछीवाड़ा थाना क्षेत्र के घडमाला निवासी रविराज पुत्र भूपेंद्र सिंह राजपुत ने केस दर्ज करवाया है। रिपोर्ट में बताया कि 23 मई को उसके परिवार के सभी लोग काम से बाहर गए थे। घर पर काम करने वाली सविता पत्नी विशाल खराडी निवासी घडमाला अकेली थी। वहीं घर के पीछे की तरफ ही गणेश भगौरा निवासी आंतरसोबा समेत 5 मजदूर बांडेईवाँल बनाने का

काम कर रहे थे। घर की चाबी घर के बाहर ही चौक में एक गमले के नीचे हमेशा रहती है। यहां से चाबी निकालकर सविता घर में साफ-सफाई करती थी और जाते वकत चाबी वहीं रखकर चली जाती है। 27 मई को मां कृष्णा कुंवर ने अलमारी को खोलकर देखा तो जेवरत की पोटली नहीं मिली। वहीं उसी अलमारी में एक बैग में रंखे 8 लाख 60 हजार भी चोरी हो गए। पत्नी दीपमाला कुंवर समेत परिवार के सभी लोगों ने काफ़ी खोजबीन की ए लेकिन कोई पता नहीं लग सका।

रविराज ने रिपोर्ट में बताया कि अलमारी में रखे सोने के कंगन, पाटले, अंगूठी, पायल, रिंग, हाथफुल सहित 695 ग्राम सोने के जेवरत चोरी हो गए। वहीं, अलमारी से 8 लाख 60 हजार रुपए का कैश भी चोरी हो गया है। रविराज ने रिपोर्ट में ये भी बताया कि वारदात के बाद से बांडेईवाँल बनाने वाले मजदूर भी काम पर नहीं आ रहे हैं। फिलहाल पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच प्रारंभ कर दी।

# भिवाड़ी में लूट की नीयत से बैंक के सामने दिनदहाड़े फायरिंग

अलवर, (निस)। भिवाड़ी में गुरुवार दोपहर करीब 12 बजे यस बैंक के सामने दिनदहाड़े महिला पर हुई 4 से 5 राउंड फायरिंग से इलाके में दहशत फैल गई। लूट की नीयत से की गई फायरिंग में गनीमत रही कि किसी को गोली नहीं लगी। बदमाश लूट की वारदात में कायबाब भी नहीं हो पाए।

जानकारी के अनुसार भिवाड़ी के रीको चौक पर स्थित यस बैंक के सामने एक महिला व पुरुष बैग में रुपए लेकर जा रहे थे तभी अचानक दो व्यक्ति वीने ने आकर उन पर अंधाधुंध फायरिंग कर रुपए से भरा बैग छीनने की कोशिश की गई। लेकिन महिला ने बैग को कसकर पकड़े रखा जिससे बदमाश लूट करने

## क्यूआरटी टीम ने एक आरोपी को दबोचा

में सफल नहीं हुए। फायरिंग की आवाज सुनकर आसपास के लोग जैसे ही इकट्ठे हुए बदमाश महिला को छोड़कर पीछे से आ रही एक बाइक पर बैठकर फरार हो गए। पीड़ित महिला और पुरुष धरवाते हुए दूसरी साइड में निकल गए। घटना की सूचना पर भिवाड़ी पुलिस एसपी शान्तनु कुमार सिंह, एडिशनल एसपी विपिन शर्मा, भिवाड़ी थाना अधिकारी जितेंद्र सोलंकी, डीएसपी जसवीर मीणा सहित क्यूआरटी की टीम मौके पर पहुंची। इस दौरान क्यूआरटी टीम ने आरोपियों का पीछा

करते हुए एक आरोपी को पकड़ लिया। साथ ही उसके कब्जे से एक मोटरसाइकिल भी जब्त की गई है। पुलिस को पीड़ित महिला व पुरुष का अभी तक कोई सुराग नहीं लग पाया है। वहीं अभी तक किसी ने एफआईआर भी दर्ज नहीं कराई है। पुलिस ने मौके से 3 खाली कारतूस भी बरामद किए हैं। पुलिस आसपास के सीसीटीवी कैमरों को खंगाल रही है। पुलिस अभी इस मामले में कुछ भी बताने के लिए तैयार नहीं है। कहना है अभी तक उनके पास पीड़ित की कोई रिपोर्ट नहीं आई है और ना ही अन्य बदमाशों का पता चल पाया है। जल्दी ही आरोपियों को गिरफ्तार कर पूरे मामले का खुलासा किया जाएगा।

# आरपीएससी ने दिया संशोधन का अवसर

अजमेर, (कास)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा भू-जल विभाग के पद कनिष्ठ भू-भौतिकविद, कनिष्ठ भू-जल वैज्ञानिक तथा तकनीकी सहायक-रसायन एवं भू-जल विज्ञान की परीक्षा का आयोजन 1 एवं 2 अगस्त को किया जाना है। इस परीक्षा में आयोग द्वारा अर्ह्यर्थियों को शुक्रवार से ऑनलाइन संशोधन का अवसर दिया जा रहा है। आयोग के संयुक्त सचिव आशुतोष गुप्ता ने बताया कि 24 जून से 3 जुलाई तक अभ्यर्थी का नाम, फोटो, पिता का नाम, जन्म तिथि व जेंडर के अतिरिक्त सभी प्रकार के संशोधन ऑनलाइन किये जा सकेंगे। ऑफलाइन संशोधन स्वीकार नहीं किये जायेंगे। परीक्षा के लिए जारी विज्ञापन में उल्लेखित पाठ्यता की शर्तों के अनुरूप ही संशोधन मान्य होंगे। विज्ञापन की शर्तें पूर्वानुसार ही रहेंगी।

# घना में 25 व 28 जून को होगी पानी की आपूर्ति

इन दो दिन आमजन के लिए चम्बल पेयजल सप्लाई बाधित रहेगी

भरतपुर, (निस)। जिला कलेक्टर आलोक रंजन ने कहा कि भरतपुर की अर्थव्यवस्था में घना पक्षी विहार की महत्वपूर्ण भूमिका है। इसके लिए हमें इसकी आवश्यकता पर ध्यान देना होगा। जिला कलेक्टर आलोक रंजन गुरुवार को कार्यालय कक्ष में मीडियाकर्मियों से वार्ता करते हुए घना पक्षी विहार की जल संबंधी व्यवस्थाओं के संबंध में चर्चा कर रहे थे।

उन्होंने कहा कि बरसात के मौसम में अनेक प्रकार की चिड़ियां एवं पक्षी घना एवं आस-पास के क्षेत्र में नेस्टिंग के लिए आते हैं लेकिन घना में जल की कमी को देखते हुए पक्षियों के उठरने के लिए पर्याप्त जल की व्यवस्था करने

के संबंध में अधिकारियों की संयुक्त बैठक लेकर कार्य योजना तैयार की है। इसके लिए इस माह की 25 एवं 28 तारीख को चम्बल पेयजल की सप्लाई बाधित कर घना पक्षी विहार के लिए जल आपूर्ति करने का निर्णय लिया गया है।

उन्होंने बताया कि घना पक्षी विहार के लिए वर्षा जल के साथ ही गोवर्धन ड्यून एवं पांचना बांध से भी पानी उपलब्ध कराया जाता है। उन्होंने आमजन से अपील की कि वे घना एवं पक्षियों की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए 25 एवं 28 तारीख को बाधित होने वाली चम्बल पेयजल सप्लाई में अपना सहयोग करें।



मीडियाकर्मियों से वार्ता करते जिला कलेक्टर आलोक रंजन।

# बारिश के बाद किसान बुआई में जुटे

सुजानगढ़ क्षेत्र में मानसून से पहले हुई अच्छी बारिश

सुजानगढ़, (निस)। क्षेत्र में मानसून से पहले अच्छी बारिश होने से किसानों ने खेतों का रूख कर लिया है। अच्छी बरसात होने से किसान प्रसन्न हैं तथा उसने खेतों में बुआई करनी शुरू कर दी है। किसानों द्वारा दिन भर खेतों में ट्रैक्टरों से हल जुताई तथा बुआई का कार्य किया जा रहा है। किसानों ने बारिश की संभावना को देखते हुए पहले ही अपने खेतों में देसी खाद व खेतों की साफ-सफाई करने का कार्य शुरू कर दिया था। बारिश के बाद किसानों ने अपने खेतों में बुवाई का कार्य शुरू कर दिया। इससे अब चारों तरफ खेतों में किसानों के बुवाई करते हुए ट्रैक्टर नजर आ रहे हैं। किसान खेतों में बाजरा, मूंग, मोट, तिल, ग्वार आदि की बुवाई का कार्य कर रहे हैं। किसान रामनारायण रूलाणियां बताया कि इस बार बरसात थोड़ी देर से हुई है, लेकिन अच्छी बरसात हुई है। जिससे अच्छे जमाने की उम्मीद की जा सकती है।



क्षेत्र में मानसून से पहले अच्छी बारिश होने से किसानों ने खेतों में बुवाई शुरू कर दी।

# भीलवाड़ा में कोरोना के चार संक्रमित मिले

भीलवाड़ा, (निस)। जिले में कोरोना संक्रमण के केस अब लगातार बढ़ने लगे हैं। गुरुवार को चार नये केस मिले हैं। इनमें 50 साल की महिला व 22 साल का युवक भी शामिल हैं। जानकारी के अनुसार एक दिन पहले 3 साल के मासूम सहित 9 लोग पॉजिटिव आये थे।

आरआरटी टीम प्रभारी डॉ. घनश्याम चावला ने बताया कि आरटीपीसीआर जांच रिपोर्ट में गुरुवार को चार लोग पॉजिटिव आये। इन सभी में आईएलआई सिम्प्टम्स थे। इनमें से तीन ने वैक्सीन की दोनों, जबकि एक ने एक डोज लगा रखा है। संक्रमितों में चपरासी कॉलोनी का 22 साल का युवक, कोटड़ी का 41 वर्षीय ग्रामीण, सुभाष नगर की 50 वर्षीय महिला और सांगानेर का 43 वर्षीय पुरुष शामिल हैं। सांगानेर व कोटड़ी के दोनों व्यक्ति जयपुर से लौटे हैं, जबकि दो अन्य को कोई ट्रैवलिंग हिस्ट्री सामने नहीं आई है।

# जोधपुर शहर में 103 दिन बाद सर्वाधिक कोरोना मरीज मिले

एक दिन में 21 नए रोगी मिलने से चिकित्सा विभाग की चिंता बढ़ी

जोधपुर, (कास)। शहर में कोरोना एक फिर से बढ़ने लगे हैं। एक दिन में 21 नए रोगी सामने आने से चिकित्सा विभाग की चिंता बढ़ गई है। इन 21 में से 17 पॉजिटिव छुट्टियां मना कर अन्य राज्यों से जोधपुर लौटे हैं। ऐसे में शहर में कोरोना फैलने का कारण गर्मी को छुट्टियां भी मानी जा रही है।

शहर में 9 जून में से 6 जून में संक्रमित मिले हैं। सबसे ज्यादा महामंदिर जून में 15 संक्रमित सामने आए हैं। शहर परकोटे से दो पॉजिटिव मिले हैं। मसरिया, शास्त्री नगर, रैजिडेंसी आदि से 11 पॉजिटिव रोगी सामने आए हैं। वहीं ग्रामीण में वहां के 10 ब्लॉक से एक भी रोग संक्रमित नहीं मिला है। जोधपुर में वर्तमान में 64 एक्टिव केस हैं। कोरोना संक्रमितों का यह आंकड़ा 103 दिन बाद

## इन 21 में से 17 पॉजिटिव छुट्टियां मना कर अन्य राज्यों से जोधपुर लौटे हैं

सर्वाधिक रहा है। इसमें पहले 11 मार्च को 23 पॉजिटिव सामने आए थे। जोधपुर में कोरोना संक्रमण की दर बढ़ कर सीधे 6 फीसदी के पार चली गई है। जून के 22 दिनों में 110 संक्रमित मिल चुके हैं। ब्लॉक से एक भी रोग संक्रमित नहीं मिला है। जोधपुर में वर्तमान में 64 एक्टिव केस हैं। कोरोना संक्रमितों का यह आंकड़ा 103 दिन बाद

## उदयपुर में सात पॉजिटिव मिले

उदयपुर, (कास)। उदयपुर में गुरुवार को मिली 767 कोरोना जांच रिपोर्टों में सात कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। जिला मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराड़ी के अनुसार 7 कोरोना संक्रमितों में से 6 शहरी इलाके एवं 1 ग्रामीण इलाके से है। उन्होंने बताया कि इन्हें मिलाकर जिले में कोरोना संक्रमित रोगियों की संख्या 32 हो गई है। ये सभी होम आइसोलेशन में है।